MonoxeHue B 1.C.X.3.

CTpoeHune aTtoma

2%

[Npynna IA- WenoYHble MeTanbl

Mepnopg - 4

CTpOeHMe NpoCTOro BellecTBa

MeTannnyeckas
KpucTaninyeckas
peLueTka

XnMunyeckue cBoincTaa

I. C npocTbiMK BewecTBamMm

2K + CL = 2KC1
2K + S = K25

6 K+ 3N2=2KN (npu t)
3K+ P =K%

4K + C = K4C

2K + Hz2 = 2KH

I11. OCOBbIE
C KucnopoLom 1 030HOM
K+02=K02
(Hagnepokcug Kanus)
K+03=KO03
(030HMA Kanus)

I11.0COBbIE

TIAT

1s2 2s2 2ps 352 3ps 451

K

T

KC1 - cunbBuH
(MUHepanbHoe yao6peHue)
K2CO3- notaw (ecTb B 30n€,
LN5 NONYYeHUs XKNAKOro MblNa)
KNO3- Kanuesas cenutpa
(4nnminckasa cenuTpa) - Ans
4epHOro rnopoxa, yaobpeHus, ans

4 LU CMNnYeK
CT. okucneHus: 0, +1 ® . KMnO04- nepmaHraHaT Kaims
' e S n3n4veckume ceoncTea (MapraHLoBKa)

CoeanHeHnsa: K20 -okcug Kanus
KOH - rugpokcug kanua (wenoun),

KsS04 - cynbart Kanus (Cosb) Kanni

Otkpbin: . O3sun B 1807 .
Hasgan: ¥ 'vnbbeps
(oT apabc. ankanm-LLenoub)

II.  Co CNno>kHbiMK BelllecTBaMM
A) c Bogo#
2K+ HO =2KOH + H2t

. Kanui

B) ¢ KucnoTtoii -HeoKMcNMTENEM MOYKHO
2K + 2HCI = 2KC1 + 2| NoNy4nTh
B) c kucnotoli-okmucnmTenem TO/bKO 13
pacnnaso

(c 6anaHcom) - conei

s K + IOHNO3:—=KNO3+ N20 + 5H20 nnm

K+ - Ko 1 8 okucneHue Lienoum

B-/b

2N+5+8e N~ 2N-

OK-/1b

8 1 BOCCTaHOBNEHMUE

K + conb = peakuus
He unaeT, T.K. MeTann
pearnpyeT c BOAOW, a
He CO/Mblo

C opraHuyeckumu Belectsamu (cnuptamu, (heHonammn):
2K + 2C2H50OH A 2C2HB50K + Hz t

* TB., CEPEOPUCTO-6NECTALLMIA C (PUONETOBLIM
OTTEHKOM Ha Cpe3e;
* MATKUIA, PEXKETCA HOXOM,;

eThn = 63,60C
* XPaHAT Nof C/10emM KepocuHa

MonyyeHune

Ouccoymauma: KOH = K+ + OH
K(-): K++ 1é =Ko

a(+) :20H— 4é =0, + 2H+
CymMmapHoe ypaBHeHue:

AnekTponu3a

2KOH 2Ko + O20 +H20

eHeTMYecKas CBsA3b KNAaCcCoOB, COAePXKaLLMX Kannii

1 2 5

3 4
KA*"KOH "KNO 3K 2S04"KC1 " K

1 2K+ H20 = 2KOH+W:2
2. KOH + HNO3= KNOs+H20
OH—+ H+=H,0
3. 2KNO3(B) + H2SO4(KH) = K2S04 + 2HNO3
4. K2S04 + BaCl. = 2KC1 + BaSO4|
SO4- + Ba2+= BaS0O4|

3N1EKTPONN3

5. 2KC 1----—--- » 2K + CB



